

## Ёще один шаг к интеграции науки, образования и производства для подготовки конкурентоспособных кадров

В первую неделю осени 2020 года группа преподавателей и докторантов кафедры гидравлики и гидроинформатики посетила ряд гидротехнических сооружений, расположенных в Ферганской долине, в том числе Кокандскую ГЭС, Большой Ферганский канал и Чартакское водохранилище. В ходе визита они ознакомились с техническим и эксплуатационным состоянием объектов, с факторами, влияющими на техническое состояние гидротехнических сооружений.



Для изучения количества мутности воды в водохранилищах и каналах, их фракционного состава были взяты пробы воды и определены координаты краевых кромок водохранилища и других гидротехнических сооружений, а также точки абсолютной отметки с помощью прибора Garmin GPS.



С отраслевыми экспертами по конкретным вопросам гидравлических процессов была проведена беседа по теме научных исследований, проводимых на кафедре. Они высказали свои мнения и предложения по гидравлическим процессам, происходящим в гидротехнических сооружениях, и процедурам их использования, а также продлению их срока службы. Визит станет планомерным продолжением проводимой работы по интеграции науки, образования и производства по подготовке конкурентоспособных кадров в этой области.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**